

STOLETÍ MIROSLAVA ZIKMUNDA



Text: Petr Horký

Foto: Miroslav Zikmund, Jiří Hanzelka, zdroj: Muzeum jihovýchodní Moravy ve Zlíně

Pro film Století Miroslava Zikmunda odkryl tento proslulý cestovatel své osobní archivy, soukromé filmové záběry i fotografie a hlavně své deníky. Pan Zikmund si už od dětství denně píše deník. Za 94 let svého života proto kromě jiného vytvořil naprosto unikátní kroniku posledního bouřlivého století v dějinách lidstva. STUDENT AGENCY je u toho a vy můžete získávat jako první některé z unikátních informací...

Zikmund a Hanzelka prodali skoro 9 milionů knih a tím se zařadili mezi nejprodávanější české spisovatele všech dob. Jejich knížku má doma anebo ji alespoň držel v ruce snad každý obyvatel naší země. Pan Zikmund vzpomíná: „Zpětně se člověku někdy zdá, že všechno šlo snadno. Ale když jsme se vrátili z první velké cesty, z Afriky a Jižní Ameriky, u nás mezitím proběhl komunistický převrat. Skoro nikdo nečekal, že se doopravdy vrátíme, mysleli si, že zůstaneme venku za hranicemi. A když už jsme byli zpět, nevěděli komunisti, co s námi udělat.“

Všechny obchodní kontrakty, v hodnotě milionů korun (!), které H + Z na cestách uzavřeli, komunistické vedení zrušilo. Zikmund

a Hanzelka se vrátili jako slavní muži, ale měli obavy o holou existenci! Z čeho žít? „Tři roky trvalo, než nám s Jirkou Hanzelkou schválili vydání našich knih Afrika snů a skutečností, co jsme napsali už cestou. Vydáním knížek pak všechno začalo. Dnes bychom řekli, že se z nich okamžitě staly bestsellery. Proдалo se jich několik set tisíc – to už je dnes nepředstavitelné číslo. Za první dvě vydání jsem si koupil vilu, ve které bydlím dodnes...“

Film bude mít svou premiéru v kinech v dubnu 2014. Pokud chcete vidět fotogalerie z natáčení a získat o filmu více informací, podívejte se na Facebook: Století Miroslava Zikmunda. [E](#)

## Das Jahrhundert des Miroslav Zikmund

Zikmund öffnete seinen Archiv, und so entstand ein Film, darin werden die Dinge und Gerüchte über Z u. H zurechtgekämmt. Mit 94 Jahren schreibt er immer noch ein Tagebuch, begonnen hat er es als Kind.

Damals, nach dem 2.WK im Ausland weilend, glaubte niemand in der Tschechoslowakei, dass die zwei Weltenbummel nach 1948 ins Land zurückkehren würden – und sie taten es dennoch.

Leider wurden alle Verkaufsverträge, die sie unterwegs für Tatra angeschlossen haben von den Kommunisten annulliert, beiden wurde das Leben schwer gemacht. Drei Jahre Publikationsverbot und weitere Schickanen folgten.

H u. Z verkaufen fast 9 Millionen Bücher. Für das Honorar der ersten zwei Bücher kaufte Zikmund ein Haus, in welchem er bis heute lebt...

Mehr Infos sind auf dem Facebook:  
„Století Miroslava Zikmunda“

Tschechisch GWP